

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая газета Яковлевского городского округа Белгородской области

233

соцконтракта заключили яковлевцы в 2024 году

на общую сумму 59,2 млн рублей. Итоги программы «Содействие» в муниципалитете подвёл глава администрации округа Олег Медведев.

№ 52 (8855) • 26 декабря 2024 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Обращения

Белгородец пожаловался на проблемы с пропуском родных к пациентам в яковлевской ЦРБ.

Его обращение Вячеслав Гладков зачитал во время вечернего прямого эфира. Глава региона напомнил, что больница — это режимный объект. «Мы живём в приграничном регионе в сложное время. К антитеррористической защищённости нужно относиться очень строго. Если вас не пустили в больницу в неположенное время, значит, в яковлевской ЦРБ порядок. Охранники хорошо выполняют свою работу. В каждом медучреждении есть график посещения пациентов стационара. Нужно приходить в больницу в часы посещения», — сказал губернатор.

Награды

Команда отдела по делам молодёжи округа стала призёром по итогам работы в 2024 году.

Коллектив занял 3 место по итогам оценки рейтинговой системы ключевых показателей эффективности органов по делам молодёжи Белгородской области в 2024 году во 2 категории. «Я горжусь нашей командой, нашими ребятами и нашим округом. Для меня, как для начальника, большая гордость работать в таком прекрасном коллективе и видеть, что наш вклад приносит нам всё новые и новые свершения. Дальше - больше!» - делится впечатлениями начальник отдела по делам молодёжи Евгения Медведева.

Происшествия

Водитель иномарки сбил женщину на автодороге в Яковлевском округе.

ДТП произошло, согласно предварительным данным, около 18:00 на 5 км автодороги «Бутово — Курская Дуга». 32-летний водитель на автомобиле «Ауди А6» совершил наезд на 40-летнюю женщину. Она перешла проезжую часть дороги вне пешеходного перехода в зоне его видимости. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения.



Дружная и спортивная семья Бобровских с большим энтузиазмом приняла участие в региональных соревнованиях среди семей Белгородчины. / ФОТО: ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА СЕМЬИ БОБРОВСКИХ

На спорте всей семьёй

Спорт. Семья Бобровских из Яковлевского округа стала второй на «Семейных состязаниях»

Анастасия Александрова

Яковлевский округ можно полноправно считать самым спортивным уголком Белгородчины. А всё потому, что в нашем муниципалитете очень сложно сегодня найти семью, в которой хоть кто-то не занимался бы спортом и не вёл активный образ жизни.

В семье Бобровских из Яковлевского округа к спорту особое отношение. Мама Лидия, как представитель спортивной отрасли в округе (она работает заместителем начальника отдела спорта) и преданный сторонник здорового образа жизни, с большим удовольствием занимается любительским бегом. А вот три очаровательных принцессы — Милана, София и Полина уже профессиональные спортсменки, правда, средненькая Софья, решила, что она натура всё-таки творческая, поэтому вместо мира художественной гимнастики познаёт мир музыкальный, занимаясь в детской школе искусств города по классу фортепиано. Но с радостью поддерживает своих сестричек — старшенькую Милану — юную гимнастку и самую младшую Полину — покорительницу льда, маленькую фигуристку. В таком «цветнике» папе Александру приходится только поспевать за своими девочками, которые



Бабушка Галина Васильевна показала достойный результат на испытании на гибкость. / ФОТО: ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА СЕМЬИ БОБРОВСКИХ

ведут активный образ жизни.

Неудивительно, что вся семья с энтузиазмом приняла идею мамы поучаствовать в «Семейных состязаниях», которые были посвящены Году семьи. Конкуренция у нашей яковлевской семьи была серьёзная: в соревнованиях приняли участие семейные команды из 18 муниципалитетов области.

Участники выполняли испытания комплекса ГТО, забрасывали мяч в кольцо, забивали голы, бежали эстафету, проводили сердечно-лёгочную реанимацию, сборку и разборку автомата Калашникова. А на этапе «Весёлые старты» бежали в огромном надувном колесе.

Задания оказались непростыми, поэтому к семье Бобров-

ских присоединилась и бабушка Галина Васильевна, воспитатель детского сада «Родничок».

— Галина Васильевна показала хорошие результаты, признаюсь, мы такого даже не ожидали от нашей бабушки. Супруг отлично справился со сборкой и разборкой автомата, а нам с девочками понравились «Весёлые старты». В общем, мы прекрасно, а главное — полезно провели время всей нашей спортивной семьёй, — делится впечатлениями Лидия Бобровская.

И вновь спорт объединил разные поколения в одну большую и дружную команду. Сплочённость, общий настрой и командный дух принесли семье Бобровских почётное второе место.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ДИАЛОГИ. Прошли совмещённые пресс-конференция и прямая линия Владимира Путина. Сначала президент по традиции подвёл итоги года, он подчеркнул, что Россия стала сильнее за последние два-три года, страна окрепла, причём это касается и экономики, и боеготовности Вооружённых сил. Глава государства ответил на 76 вопросов журналистов и граждан.

ВЫПЛАТЫ. Премьер-министр Михаил Мишустин сообщил о подписании всех необходимых документов, чтобы военнослужащие, освобождающие Курскую область от украинских вооружённых формирований, получали такие же выплаты, как участники специальной военной операции.

СОЦПОДДЕРЖКА. Россиян должно быть намного больше, чтобы страна успешно развивалась. Об этом Владимир Путин заявил на заседании Госсовета в Кремле, где он подвёл итоги Года семьи в России. Президент объявил о новых мерах поддержки семей, в частности, предложил повысить пособия для молодых мам, а также расширить семейную ипотеку.

КАТАСТРОФЫ. Уборка мазута с берегов Чёрного моря может продлиться до мая, потом же из-за повышения температур на берег может начать выбрасывать мазут, который лёг на дно. Об этом рассказал журналистам глава Минприроды Александр Козлов.



АПК. Россия по итогам 2024 года установит очередной рекорд по производству мяса и укрепит своё положение четвертой страны в мире по объёмам его выпуска. Об этом сообщается на сайте Минсельхоза России со ссылкой на Национальную мясную ассоциацию.